

你的心聲



徵稿啟事

本版歡迎各界人士投稿，來稿內容和題材不限，文責自負，每篇在600字以內，可用實名或筆名發表，但原稿需註明真實姓名和聯繫方法。如刊用將付薄酬。投稿及查詢，請電郵至：opinion@lionrockdaily.com

美國踐踏人權最嚴重

方 邁

美國呼籲歐盟不要參加2022年北京的冬奧，理由是「中國沒有人權」。至於「中國怎樣沒有人權」？美國卻拿不出具體事實和理據，說來說去，就是「香港實施國安法」。如果實施國安法就等於沒有人權，那美國就更加沒有人權，因為美國早就實施國安法。早前，美國警察用膝蓋壓死國民的事件，如實地向世界反映了美國人權的惡劣狀態。

美國對中國人權的另一個醜化，是「新疆人被強迫勞動」。事實上，新疆近年發展飛快，工業、農牧業、旅遊、一片興旺；新疆人自由選擇職業，愉快工作，為建設新疆盡公民的責任。如果聽美國的胡謔亂扯瞎指揮，新疆人民就失去就業的人權、失去享受社會主義優越的人權、失去家庭小康的人權。

試想，美國這番

「人權論」，是糊塗還是別有用心？是非自有公論。除了美國的決策者、財團利益的維護者，以及那些跟屁蟲，絕大多數人都在看美國鬧笑話。美國要求歐盟以及所謂「盟友」抵制2022年北京冬奧，本身就是不符合人權的做法。

首先，體育運動與政治是不搭界的，把政治目的強加在體育運動，就違背了奧林匹克精神，也侵犯了主辦國的人權；其次，美國不許歐盟及其他國家參與2022年北京冬奧，就是粗暴干涉這些國家的人權，包括運動員的人權，這些運動員盡平生努力在這屆冬奧會享受比賽的樂趣，爭取奪獎的榮耀，但是無端端就被美國對中國「莫須有」指責而告吹。

人權啊人權，多少人權就在美國的指揮棒下蕩然無存！

重建社會和諧

林中道

香港國安法頒布實施一年來，香港社會由亂轉治，經濟活動迅速恢復，勞工市場逐步好轉，營商信心不斷提升，金融中心更上層樓。這顯示，香港國安法不僅維護香港社會，也對促進經濟恢復發展起着重大作用。正如全國政協副主席、國務院港澳事務辦公室主任夏寶龍在專題研討會上所指的：「香港的變化彰顯香港國安法強大威力，事實雄辯證明這部法律是保香港安全、安定、安寧之法。」

國安法的出台維護了香港社會大局的穩定，讓香港可以聚焦發展經濟、民生，解決長期累積的突出問題。故此，夏寶龍同時提出，對香港的「四大遠景」，其中一個遠景期盼，是「香港經濟更加繁榮，各項事業發展更加均

衡，社會更加和諧安寧，特別是現在大家揪心的住房問題必將得到極大改善，將告別劏房、籠屋。」

對於這個目標，香港社會當然舉手贊成，但這些「老大難」問題，解決難度都很大，除了靠特區政府的決心外，民間的支持出力亦起着關鍵作用。就如重建社會和諧這方面，慈善組織和社區團體扮演的角色比政府部門重要，好像由何鴻毅家族基金贊助，及城市日記主辦的嶄新社區計劃「香港時地人」，透過培育街坊利用新聞學、生態學、文學敘事治療，發掘和書寫自己的社區故事，參加者可透過記錄生活點滴，重新認識自己及聯繫社區。

各界多行一步，夏主任的「遠景」絕非是不可能的任務。

如心廣場巨型模擬飛機艙。



暑假又到了，心思思想去韓國？一個超巨大駕駛艙將於7月23日至8月22日殺入荃灣如心廣場，為市民帶來「飛」一般體驗，人人都可化身飛機師模擬駕駛至韓國濟州島暢遊。

商場中庭位置特設登機開口打卡位，讓旅客感受上機前的雀躍。登上機艙便可體驗歷時約15分鐘的濟州島模擬飛行，從高空細意欣賞城山日出峰的壯觀美景。飛到目的地後，當然要四處走走，感受一下當地的風土人情，盡情放鬆。商場中庭的360度VR體驗區，由韓國觀光公社提供不同的濟州島短片，讓旅客瞬間走入四面

玩樂

模擬飛濟州

俯瞰日出峰

環海的濟州島，欣賞藍天海岸靚景。另外，韓國觀光公社亦將濟州島新興景點「道頭洞彩虹海岸路」搬到現場作為影相打卡位，並擺設濟州島守護神——石爺立體石像守護着大家。市民屆時只要把與濟州島石爺的合照上載至社交平台，就可獲贈韓國旅遊必備交通卡T-money。

7月22日至8月22日期間，如心廣場NINA CLUB會員只需憑30,000積分或以3,000積分加推廣期內電子消費滿1,200

元，即可換領「濟州島模擬飛行體驗證」，先到先得。於NINA CLUB手機應用程式報名參加「濟州島模擬飛行體驗」的市民，只要於現場核對電子「濟州島模擬飛行體驗證」後，更可獲得機票優惠券，

購買韓亞航空的香港來回韓國機票均可享用九折優惠（稅項除外），合共100張，優惠券於實施旅遊氣泡後起計使用有效期為6個月。



現場將還原道頭洞彩虹海岸路布景。

城山日出峰好壯觀。

石爺立體石像將擺設於如心廣場。

置身濟州島感受自然美十分愜意。